

КРИТИЧЕСКИЕ ЗАМЕЧАНИЯ О КОНКУРСНОЙ КНИГЕ

«Влада и война призраков», Саша Готти, АСТ

Книга попалась мне не в нужный момент. Все эти любовные многоугольники меня раздражали. И я не согласна с выбором главной героини: если бы тролль не умер, то она бы не выбрала вампира. А Гильс гораздо интереснее. Надо было сразу оставаться с ним, а не тянуть. Не мучить парней, себя, друзей и окружающих. Других проблем тоже хватает!

Влада не отличается умом и сообразительностью. Многие ее действия ставят в тупик.

Там есть странные сцены, которые не все правильно поймут. И это на первых пяти страницах!!!

Она неинтересная. Таких историй уже много, например - «Сумерки».

Страшко Олеся, 13 лет, Новороссийск